

在超声集团党史学习教育动员大会上的讲话

汕头超声电子（集团）有限公司党委书记、董事长、总经理 许统广

同志们：

今天我们在这里召开超声集团党史学习教育动员大会，主要任务是传达学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，以及全省、全市、市国资委党史学习教育动员大会精神，全面贯彻落实中央、省委、市委、市国资委有关会议的部署要求，动员部署超声集团开展党史学习教育。有关学习材料已经印发给大家，请大家认真学习深刻领会，抓好贯彻落实。下面，对于我们超声集团如何开展好党史学习教育，我讲三点意见。

一、提高政治站位，深刻认识开展党史学习教育的重大意义

开展党史学习教育是牢记初心使命、推进中华民族伟大复兴历史伟业的必然要求，是坚定信仰信念、在新时代坚持和发展中国特色社会主义的必然要求，是推进党的自我革命、永葆党的生机活力的必然要求，是汕头感恩奋进、努力实现新定位新目标新任务的必然要求，也是坚持党对国有企业的领导、以新时代党的自我革命引领保障国有企业高质量发展的必然要求。全集团上下要深刻领会开展党史学习教育的重大意义，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，提高政治站位，强化政治担当，增强抓好学习教育的思想自觉、政

治自觉和行动自觉。通过开展党史学习教育，引导公司广大党员干部职工学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，以一往无前的奋斗姿态和风雨无阻的精神状态，全力推动超声集团新一轮的改革发展。

二、加强组织领导,把开展党史学习教育作为一项重大政治任务抓紧抓实

公司各级党组织书记作为第一责任人，要把开展党史学习教育作为当前一项重要政治任务，要亲自抓、率先垂范，切实扛起领导责任，坚持示范带头、主动靠前指挥，发挥好“头雁”效应。党员、干部要全身心投入，做到学有所思、学有所悟、学有所得。把党史学习教育同中国共产党成立 100 周年庆祝活动结合起来，同巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果结合起来，同学习贯彻习近平总书记重要讲话、重要指示批示精神结合起来，同学习贯彻习近平总书记对国资国企改革发展的重要讲话精神结合起来，同落实省委“1+1+9”工作部署和市委“1146”工程结合起来，同推动国资国企改革发展工作结合起来，做到两手抓两促进。领导干部要发挥示范带动作用，引导广大干部职工在“学”上务求实效，用好红色资源，树好身边典型，联系实际学、带着问题学，确保学有所得、学有所获；在“悟”上入脑入心，深化规律认识，增强历史自觉，提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”；在“干”上担当

作为，通过党史学习教育，弘扬优良传统，砥砺初心使命，把学习教育中激发出来的工作热情和进取精神转化为攻坚克难、干事创业的生动实践。

三、精心安排部署，高标准高质量开展党史学习教育

公司各级党组织要按照上级的部署要求，精心组织，周密安排，将党史学习教育贯穿全年，注重融入日常、抓在经常，以领导干部为重点面向全体党员，开展学习教育实践，确保学习教育取得实实在在成效。

一是明确学习重点。此次学习内容是：深刻铭记中国共产党百年奋斗的光辉历程，深刻认识中国共产党为国家和民族作出的伟大贡献，深刻感悟中国共产党始终不渝为人民的初心宗旨，系统掌握中国共产党推进马克思主义中国化形成的重大理论成果，学习传承中国共产党在长期奋斗中铸就的伟大精神，深刻领会中国共产党成功推进革命、建设、改革的宝贵经验。**突出不同时段的学习重点：**党史学习教育从动员大会到“七一”庆祝中国共产党成立 100 周年大会，以全面学习党史为重点，深入了解党的百年奋斗史，深化对马克思主义中国化成果特别是习近平新时代中国特色社会主义思想的理解。**从庆祝大会到总结大会，**重点学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神，并以此为指导不断深化对党的历史的系统把握，明确继承传统、立足当前、开创未来的实践要求。

二是做好规定动作。按照上级的部署要求，此次学习教育要开展专题学习、专题宣讲、专题培训，开展“我为群众办实事

事”实践活动，召开专题组织生活会。**要结合实际开展专题学习和专题培训**，基层党组织要采取“三会一课”和主题党日等形式，结合实际开展主题突出、特色鲜明、形式多样的学习活动。“七一”前后，组织党员领导干部、基层党组织书记、先进典型讲一次专题党课。充分用好红色资源开展教学，组织党员干部职工瞻仰参观革命遗址遗迹、革命博物馆、纪念馆，发挥先进典型的教育引导作用。**要高质量开好组织生活会**，召开严肃认真、形式多样的专题组织生活会，开展党性分析，交流学习体会。领导干部要严格执行双重组织生活制度，以普通党员身份参加组织生活，确保取得扎实成效。**要加强宣传教育**，组织开展专题宣讲活动，利用各种媒介在公司网站、微信公众号、宣传栏等进行宣传报道，推动学习教育深入一线、深入人心。

三是突出超声特色。要协调好学习教育和企业生产经营中心工作的关系，把党史学习教育同推动超声公司各项实际工作紧密结合起来，着力推进提质增效稳增长，大力推进技术改造技术创新，加快重点产业项目建设。进一步优化产业产品结构，推动企业高质量发展。要结合企业自身特点，开展具有企业特色的“我为群众办实事”实践活动，切实解决企业职工的困难事，帮助社区群众解决好烦心事，倡导和弘扬正能量，努力尽好企业的社会责任，展示超声公司党员干部职工的良好风貌。

四是加强督促指导。领导班子成员和公司各级党组织书记，要深入了解和督导学习教育开展情况，及时反映学习教育动态，交流经验做法。